За 2 недели число "помощников Москвы" достигло 20 тыс человек
22.09.2015
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Приложение «Помощник Москвы» функционирует всего две недели, однако за это время его успели скачать более двадцати тысяч человек. Такую информацию сообщил заместитель мэра столицы Максим Ликсутов.
«Первые итоги работы нашего приложения - за 14 дней сентября 20 тыс. пользователей уже установили это приложение, и более 1 тыс. штрафов выставлено с использованием нашей системы», – заявил руководитель Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Москвы.
Новое приложение используется для того, чтобы сообщать о нарушении правил парковки. С 1 ноября количество функций увеличится, в частности, пользователи смогут отмечать нарушения правил остановки и стоянки транспортных средств. С 1 декабря с помощью приложения можно будет сообщить о парковке на газоне.
Приложение «Помощник Москвы» можно приобрести в онлайн-магазинах AppStore и Google Play. Услуга доступна только для тех, кто зарегистрировался на портале госуслуг Москвы.
Таким образом, жители сами могут регулировать наведение порядка на улицах Москвы с помощью смартфона.
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