Собянин одобрил строительство нового корпуса Третьяковки
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В Москве прошло очередное заседание Градостроительно-земельной комиссии под председательством мэра города Сергея Собянина. На заседании были одобрены документы для строительства нового корпуса Государственной Третьяковской галереи.
Площадь нового музейного корпуса превысит 26 тысяч квадратных метров. Согласно решению, принятому на заседании ГЗК под председательством мэра Москвы Сергея Собянина, здание расположится на пересечении Кадашевской набережной и Лаврушинского переулка.
Таким образом, экспозиционные площади одного из крупнейших музеев страны будут расширены.
На заседании под председательством мэра Сергея Собянина ГЗК приняла решение об утверждении зон охраны объектов культурного наследия, а также режимов использования земель и градостроительных регламентов квартала №403 в Центральном административном округе Москвы.
Всего на состоявшемся сегодня заседании ГЗК были приняты решения о выдаче ГПЗУ, предполагающих строительство или реконструкцию 711 тысяч квадратных метров недвижимости: жилья, торговых площадей, административно-офисных зданий, объектов социального назначения, спортивных объектов и промышленных зданий.
В частности, комиссия одобрила проект планировки промзоны по адресу: Тюменская улица, владение 5, в Восточном административном округе Москвы. Он предусматривает снос устаревших объектов промышленно-производственного назначения и строительство на данной территории нового квартала комплексной жилой застройки, включающего жильё, детский сад на 175 мест, школу на 400 мест, общественные, торговые и офисные здания. Общая площадь возводимых зданий составит 327,6 тысячи квадратных метров. В новом квартале будут проживать 3,2 тысячи человек, число рабочих мест увеличится с 1,7 тысячи до 6,7 тысячи. Транспортное обслуживание жителей и работающих нового квартала будет осуществлять расположенная в шаговой доступности станция «Бульвар Рокоссовского» Сокольнической линии метрополитена.

Также на заседании одобрены границы зон размещения станций «Улица Академика Опарина», «Улица Генерала Тюленева», «Славянский мир» и «Мамыри» проектируемой линии метрополитена «Третий пересадочный контур — «Коммунарка». 
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