Старшеклассник из ЮАО придумал компьютерную программу для быстрого перевода единиц измерения
23.10.2015
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Старшеклассники Москвы придумали программы для компьютеров и приложения для смартфона. О своих достижениях они рассказали во время участия в ток-шоу на интернет-телеканале «Московский образовательный». Информация об этом размещена на портале правительства и мэра столицы.

В частности, одиннадцатиклассник школы №548 (ЮАО) Иван Иванов рассказал о свое программе «Простая математика». По его словам, она является неким калькулятором для подсчета математических формул и уравнений, кроме того в ней можно быстро перевести единицы измерения.

«Дело в том, что все задачи по математике, физике и геометрии делятся на две части: алгоритмическая (работа с формулами) и вычислительная, где нужно подставить числа в формулу. Ученику достаточно вставить нужные ему данные в готовую формулу, и программа сама все посчитает», - прокомментировал Иван.

Также он сообщил, что его программа «Простая Математика» пока написана только для компьютера, но он уже разрабатывает версию для мобильных телефонов.
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