Зимние гуляния «Московского долголетия» пройдут в парке «Садовники»
26.12.2018

Участники программы «Московское долголетие» Территориального центра социального обслуживания (ТЦСО) «Царицынский» посетят парк «Садовники», где 27 декабря пройдут Рождественский фестиваль-ярмарка и фестиваль снежных фигур. Об этом Объединенной редакции интернет-изданий Южного округа рассказала культорганизатор отдела социальных коммуникаций и активного долголетия филиала «Бирюлево Восточное» Анастасия Бугаева.
– От нашего центра на праздник поедут 30 человек, из которых шестеро примут участие в эстафете на лыжах, – отметила Анастасия Вячеславна.
В парке с 12 часов в этот день развернуться зимние гуляния. Гостей ждут фольклорные песни, хороводы и спортивные состязания. Впервые пенсионеры Южного округа попробуют создать снежные фигуры.
Кроме того, сотрудники Министерства по чрезвычайным ситуациям (МЧС) России проведут показательные выступления и викторину для гостей праздника. Кроме того, они угостят всех солдатской кашей из полевой кухни. Эти мероприятия будут посвящены Дню спасателя, который отмечается в России 27 декабря.
Ожидается, что гуляния в «Садовниках» посетят порядка 800 участников проекта «Московское долголетие».
Проект «Московское долголетие» был создан по инициативе мэра Москвы Сергея Собянина в марте 2018 года. Его участниками уже стали 182 тысячи московских пенсионеров. Женщины в возрасте 55-75 лет составляют 85,4 процента от общего числа активистов городской программы. Кроме того, 14 тысяч граждан старшего возраста, занятых в «Московском долголетии», старше 80 лет.
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