Пятиклассники школы № 947 поговорили об истории Крымского региона
21.03.2019


Классный час «День воссоединения Крыма с Россией» прошел на базе Военно-исторической экспозиции в школе № 947 под руководством педагога-организатора, руководителя музея Юрия Большихина. Об этом редактору газеты «Бирюлево Восточное» заместитель директора образовательного учреждения по воспитанию, социализации и безопасности обучающихся Мария Кривошеина.
– Во время занятия перед пятиклассниками и приглашенной гостьей выступили ученики, которые посещали Крым во время каникул. Они поделились незабываемыми впечатлениями, связанными с историческими местами полуострова, – пояснила Мария Валерьевна.
Школьникам также показали презентацию, посвященную знаменательным событиям в истории Крымского региона: присоединение его к Российской империи на основании манифеста императрицы Екатерины Второй 19 апреля 1783 года; основание Севастополя; создание Черноморского флота в 1783 году; героическая оборона Севастополя во времена Крымской войны (1853-1856 годы) и в годы Великой Отечественной войны (1941-1945 годы); создание пионерского лагеря «Артек» в 1925 году; развитие Крыма как всесоюзной здравницы в Советский период и другие.
Классный час был подготовлен Юрием Большихиным и классным руководителем Ларисой Лойко. На урок была приглашена председатель комиссии по патриотическому воспитанию района Бирюлево Восточное Людмила Брюханова.


Фото предоставила педагог-организатор Ольга Полянских

Адрес страницы: http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/7964762.html
Управа района Бирюлево Восточное города Москвы
