Благоустроенная пешеходная зона появится в районе
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Благоустроенная пешеходная зона появится в 6-м микрорайоне «Загорье». Подробнее об этом редактору газеты «Бирюлево Восточное» рассказал первый заместитель главы управы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) Александр Кучерявкин.
– На участке реализуется концепция «Пешеходная зона от улицы Загорьевская до Проектируемого проезда № 6133». Благоустройство идет по программе «Мой район». В районе появится новая универсальная благоустроенная зеленая территория, где будет интересно проводить время всем возрастным категориям, – пояснил Александр Сергеевич.
На участке запланированы – установка разноплановых архитектурных форм на детских и спортивных площадках, организация прогулочных зон, высадка деревьев и кустарников. На данный момент здесь ведутся работы по устройству дорожно-тропиночной сети и траншей под фонари, возведению бортового камня и многому другому.
Заказчиком проводимого благоустройства является Государственное бюджетное учреждения «Жилищник района Бирюлево Восточное».
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