Воспитанники спортшколы №47 привезли награды из Санкт-Петербурга
18.02.2020


Чемпионат России по джиу-джитсу среди мужчин и женщин завершился в Санкт-Петербурге 16 февраля. В соревнованиях приняли участие воспитанники Спортивной школы олимпийского резерва (СШОР) № 47. Об этом Объединенной редакции интернет-изданий Южного округа сообщила заместитель директора по спортивной подготовке Светлана Андрианова.
"Традиционно медали разыграли в трех дисциплинах: файтинг, не-ваза и дуо-систем. Особую благодарность мы выражаем тренеру Сергею Крутовских. Прежде всего, успехи наших учащихся - это его заслуга", - отметила Светлана Анатольевна.
Ученики бирюлевской спортшколы преимущественно боролись в файтинге и смогли улучшить прошлогодний результат. В 2019 году они завоевали два золота, в нынешнем — три. Так, лучшими стали: Шамиль Жумабаев, Артем Петрухин и Карина Шапошникова.
"Серебро" получили Никита Мусин и Диана Аль-Мухаммед (дуо-систем). Кроме того, девушка завоевала бронзовые награды в разделах файтинг и дуо-систем (совместно с Люцией Туктаровой). На третьем месте расположились Сергей Чекуров и Геворг Лазарян.
СПРАВКА
Джиу-джитсу — название серии японских боевых искусств рукопашного боя, в основе которого лежит принцип «мягкой» и «податливой» техники движения.
Фото предоставлено СШОР № 47 Москомспорта
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