Собянин рассказал о благоустройстве вылетной магистрали от Таганки до Липецкой
05.04.2021




Как сообщили на сайте газеты «Южные горизонты», протяженностью магистрали — 14,2 километра. Она затронет Большие Каменщики, Новоспасский проезд, Симоновский Вал, улицу Велозаводскую, проспект Андропова, Пролетарский проспект, улицу Липецкую и выйдет на МКАД и федеральную трассу М4.
— Последние годы мы потратили много сил, чтобы развязать многочисленные узлы, создававшие хронические заторы на этой магистрали. От Таганки до МКАДа заработали выделенные полосы для общественного транспорта – одни из первых в Москве. Построен тоннель под Каширским шоссе, связавший проспект Андропова и Пролетарский проспект. В Нагатинской пойме были открыты станция метро «Технопарк», оттянувшая на себя часть транспортной нагрузки, и пешеходный переход с траволатором через проспект Андропова. На Липецкой улице была построена одна из самых больших эстакад в Москве, — отметил Сергей Собянин.
Добавим, что в планах столицы также реконструировать развязку Липецкой улицы с МКАДом. Сергей Собянин отметил, что на месте старой построят направленные съезды — эстакады, путепроводы, тоннели.
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