Гражданам, начинающим трудовую деятельность в 2021 году, оформляются только электронные трудовые книжки
02.04.2021

ГУ ПФР № 8 по г. Москве и Московской области напоминает, что формирование электронных трудовых книжек россиян началось с 1 января 2020 года. Для всех работающих граждан переход к новому формату сведений о трудовой деятельности добровольный и осуществляется только с согласия человека. У тех, кто впервые устраивается на работу с 2021 года, все сведения о периодах работы изначально будут вестись только в электронном виде без оформления бумажной трудовой книжки.
Одно из главных преимуществ электронного формата в том, что он практически исключает риск потери работником сведений о своём трудовом стаже. Даже в случае ликвидации работодателя, сотрудник может запросить в ПФР полные сведения о своей трудовой деятельности и получить их.
Кроме того, для оформления загранпаспорта или ипотеки ЭТК («сведения о трудовой деятельности») можно распечатать прямо из личного кабинета на официальном сайте ПФР или на портале госуслуг, она сразу будет заверена электронной подписью и действительна во всех инстанциях. Там же сотрудник получает гарантированный постоянный доступ к сведениям о своей трудовой деятельности без участия работодателя и может наблюдать за всеми вносимыми в нее изменениями.
Электронная трудовая книжка содержит:
· информацию о работнике;
· даты приема, увольнения, перевода на другую работу;
· место работы;
· вид мероприятия (прием, перевод, увольнение);
· должность, профессию, специальность, квалификацию, структурное подразделение;
· вид поручаемой работы;
· основание кадрового мероприятия (дата, номер и вид документа);
· причины прекращения трудового договора.
ГУ ПФР № 8 по г. Москве и Московской области

Адрес страницы: http://bv.mos.ru/safety-and-security/the-pension-fund-informs/detail/9835257.html
Управа района Бирюлево Восточное города Москвы
